

Мотиваційний лист

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Цукурова Владислава Петровича

Захист та повага. Цього критично не вистачає суддям України.

Суддя у другому поколінні, спочатку я 10 років віддав адвокатурі, а потім майже 10 років – суду. Працював у Донецьку, Черкаській області, а тепер – на Київщині. Де б не спілкувався з людьми, завжди пересвідчуюсь у високому рівні їх довіри до судової влади. А вмикаючи телевізор, бачу протилежне. Погоджуюсь, що судовій владі, як і будь-якій інституції, притаманні деякі негативні явища, але чутки про них значно перебільшені та переважно залежать вони не від суддів.

Відповідно до п.9 ч.1 ст.3 Закону України «Про Вищу раду правосуддя» даний орган вживає заходів щодо забезпечення авторитету правосуддя та незалежності суддів. У мене є план реальних заходів, направлених на підвищення авторитету як кожного окремого судді, так і судової влади в цілому.

Щоб його реалізувати маю теоретичні знання: освіта соціального психолога, школа журналістики, тренінги по виходу із кризових ситуацій та PR стратегій. Пишу дисертацію на тему: «Конституційно-правові засади формування інформаційних відносин ЗМІ та судової влади».

Також маю практичний досвід. Підготував більше 10 звернень. Зібрав до 200 підписів суддів під кожним із них на адресу центральних телеканалів та органів державної влади. Надавав інтерв'ю зі злободенних питань для ЗМІ всіх рівнів. Організовував прес-конференції та Дні відкритих дверей у судах. Брав участь у дискусіях з активістами, журналістами, представниками громадськості та інших гілок влади. Подібні заходи, але вже на рівні органу суддівського врядування, спонукатимуть поважати нас. А буде повага – буде і достойна винагорода, і впевненість у завтрашньому дні.

Мені запам'яталися слова голови Верховного Суду Литви про те, що судді цього суду періодично збирають депутатів парламенту та роз'яснюють їм, що популярні закони можуть мати непопулярні наслідки. Вважаю статус члена Вищої ради правосуддя та інформаційний майданчик ради чудовою базою для такого роду роз'яснень, особливо щодо законодавства про судоустрій і статус суддів народним депутатам України.

